

Supplément d'ÉLETÜNK
Juillet-Août 2022
N° CPPAP: 0521 L 88058

MISSION CATHOLIQUE HONGROISE
42, rue Albert Thomas 75010 Paris
Tél. : +331 42 08 61 70
<http://www.magyarmisszio.info>
missioncatholique@orange.fr

Kedves Barátaink !

95 ÉVES A PÁRIZSI MAGYAR KATOLIKUS MISSZIÓ
Zarándoklat Marseille-be
2022. június 17. és 19. között

Szinte hihetetlen, de mégis igaz, hogy a Párizsi Magyar Katolikus Misszió, Európa egyik legrégebbi magyar missziója, a különböző időszakokban adódó nehézségek ellenére is, 95 éve rendületlenül teljesíti hivatását. Jelenleg kápolnájában részt veszünk vasárnaponként a vendégpapok által tartott magyar nyelvű szentmiséken, ugyanott megemlékezünk minden nemzeti ünnepünkről, és évente megrendezzük decemberben a három napos baráti napokhoz kapcsolódó karácsonyi vásárunkat, amelyre számtalan francia barátunk is ellátogat. Az ez évi jelentős, 95. évforduló örömeire szerveztük meg a hálaadó zarándoklatunkat.

Pierre Clermidy atya, aki 2018 óta pártfogolja a kinevezett plébános nélkül maradt híveket, biztosította a tizenkét zarándok számára a szállást a 2600 éves, dél-francia multikulturális Marseille-ben, és összeállította ennek a különleges hétvégének a programját. Elkészítette lelki útravalóként a napi imákat és meditációs lelkigyakorlatokat tartalmazó kis füzetet, amelyet megérkezésükkor minden résztvevőnek átadott.

A szombat dús programmal várt bennünket. Kora reggel összegyűltünk a szállásunk, a Centre Laennec, rózsaszín és piros leanderekkel, évtizedes fákkal árnyékolt udvarán, hogy közös imával kezdjük a napot.



Készülés a szombat reggeli közös imára

Még a délelőtt folyamán, a Frioul szigetek felé tartó hajóból kitekintve alkalmunk volt megcsodálni az If sziget várbörtönét, ahol Edmond Dantès, az Alexandre Dumas fantáziájában született Monte Cristo grófja raboskodott. A Frioul sziget lakatlan része meredeken ível felfelé egy kopár szirtig, ahonnan csodás kilátás tárult elénk a Földközi-tenger gyönyörű kétségére. Ebben az éghez közeledő pusztaságban Pierre atya emlékezetünkbe idézte, hogy időnként érdemes elcsendesedni és elgondolkozni azon, hogy

vajon életünkben mi mindenért lehetünk hálásak. A visszavezető úton, ahol csak néhány sirály lelkes hangja törte meg a magányos csendet, nagy békét, nyugalmat éreztünk, és mindannyian külön-külön meditáltunk Pierre atya szavain, de minden bizonnyal valamennyien egyszerre gondoltunk arra, hogy ezért a 95 éve fennálló Misszióért kell rendkívül hálásnak lennünk, és bízunk kell abban, hogy a Jóisten továbbra is segítségünkre lesz a fenntartásában, mint eddig már évtizedek óta.



A Saint-Ferréol templomban

Délidőben a Frioul sziget egy árnyas, tengerparti vendéglőjében kóstolhattuk meg a provanszáli specialitást, az aïolit, ezt a fokhagymás, majonézes szószot, ami kiválóan illik a kagylókkal, kisebb rákokkal és zöldségfélékkel megrakott tálakhoz. Ebéd után volt még annyi időnk, hogy körbejárjuk a restaurált erődítményt, a 2013-ban megnyitott Európai és Mediterrán Civilizációk Múzeum modern épületét, és sétáljunk az óváros fel-lekanyargó szűk utcácskáin. Pontosan kellett azonban megérkeznünk a Vieux-Port-tól nem messze fekvő Saint-Ferréol templomba, ahol Pierre atya koncelebrált az esti misén.



A Notre-Dame de la Garde Bazilika kriptájában és lépcsőjén

Valószínűleg vasárnap reggel éltük meg zarándokutunk legmeghatóbb és legmaradandóbb momentumát a magasan a város felett emelkedő, neobizánci stílusú Notre-Dame de la Garde Bazilika kriptájában. Falai telis-tele vannak a szerencsétlenségből, viharból megmenekült hajósok és halászok ex votoival. Pierre atya kis csoportunknak magyarul celebrálta a szentmisét ezen a híres zarándokhelyen. Az utolsó Ámen elhangzását követően szinte egyszerre, ösztönösen a Himnuszunkat kezdtük énekelni. Felejthetetlen élmény volt! Zarándoklatunk utolsó állomása és méltó befejezése a katakombáiról nevezetes Szent-Viktor kolostor lett. Itt a Salve Regina imával búcsúztunk az első keresztények szent helyétől. Hálatelt érzelemmel mondunk köszönetet ezért a testet és lelket egyaránt erősítő utazásért, és reméljük, hogy a jövőben is lesznek legalább tizenketten, mint az apostolok, akik biztosítják a folytatást.

SZENTMISÉK

Szeptember 17. szombat

Rákóczi Ferenc emlékére mise Yerres városában
Pierre Clermidy atya celebrálja az ünnepi szentmisét

Szeptember 18. vasárnap, 11 óra

Pierre Clermidy atya celebrálja a szentmisét a Misszióban

Október 9. vasárnap, 11 óra

Ünnepi Szent István mise
Jelenleg még nem ismert a szentmisét celebráló plébános neve

HÍREINK

- A **büfé működtetéséhez** továbbra is önkéntes segítségre van szükségünk. Kérjük, hogy aki erre vállalkozik, jelezze a Misszió e-mail címén : missioncatholique@orange.fr vagy Szinyei Melindánál : 06.13.74.14.82. **Ha nincs jelentkező, a büfé zárva marad.**
- Az **Életünk havilap** következő száma szeptemberben jelenik meg.
- A Misszió a jövőben is termet biztosít a **„KABÓCA Egyesület”** néven bejegyzett **magyar iskola** működéséhez. Hever Kirsztina, igazgatónő kéri, hogy hirdessük az október 22. és 25. megrendezésre kerülő I. Franciaorsági Diaszpóra Iskolatábort :

Helyszín : Strasbourg
Utazás : Egyénileg, Párizsból csoportos indulás vezetőkkel
Költségek : 60 € = 3 éjszakai szállás + étkezés
Jelentkezési
határidő : 2022. augusztus 15.
Korhatár : 8 éves kortól 15 éves korig
Jelentkezés : kabocaparis@gmail.com
Bővebb információ ugyanezen a címen

➤ **Karácsonyi vásár**

December 2. és 4. között tervezzük, de csak akkor tartjuk meg, ha van elég segítség az előkészítéshez, három napig a lebonyolításhoz, és az elrámoláshoz. A büfé működéséhez is várjuk az önkénteseket. **Ha nincs elég segítség, nem tudjuk megtartani a vásárt.**

BUDAPESTRE UTAZÓKNAK

A **Ballon-kilátó** május elsejétől menetrendszerűen emelkedik a magasba a Városligetben



A Városliget fölé emelkedő léggömbök közül a legtöbbször fotózott, ikonikus szerkezet a Ballon Captif volt a millenniumi ünnepek idején, a városligeti ezredéves kiállításon, 1896-ban. A párizsi léghajós, Louis Godard kapitány működtette pányvás léggömb egyszerre 12-14 utast röptetett a magasba, óriási népszerűségnek örvendett, naponta tucatnyiszor indult útra. A Liget Budapest projekt keretében a Ballon-kilátó felelevenítése és megvalósítása pontosan illeszkedik a park hagyományait modern formában megidéző programhoz – összegezte a Városliget Zrt. közleményében. A városligeti projekthez mintául a Párizsban található Ballon de Paris Generali szolgált, amely 1999 óta több millió utast emelt a levegőbe, s a város fontos jelképévé vált.

<https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/04/vasarnap-startol-a-varosligeti-leghajo>

Mindenkinek kellemes pihenést és élményekben gazdag nyarat kívánunk

Sok szeretettel és imával,

az Egyháztanács tagjai